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الوحدة الثانية : التفاضـــل

المعادلة اللوغاریتمیة logb a = c یمكن كتابتھا بالصورة الأسیة :

السؤال الأول : ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحیحة في كل مما یلي :

ba = c
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a ab = cb bc = ac bc = bd

2a - 2b

إن قیمة log49 7 ھي :
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إن قیمة (log6 62 + log5 1) ھي :

2c 6d
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إن قیمة  log 0.01 ھي :
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اختبار الدرس الثالث

اختبـــــــــار اختبـــــــــار 
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1إن قیمة ــــــ log2  ھي :
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(0 , 1)a (0 , 0)b

جمیع الاقترانات اللوغاریتمیة التي على الصورة f(x)  = logb x تمر بالنقطة :

(1 , 1)c (1 , 0)d

7

f(x) = log5xa f(x) = log0.3xb

أحد الإقترانات الآتیة مختلف :

f(x) = log2xc f(x) = log4xd

8

y = 3a y = 2b

: f(x) = log2 6 - 2x إن خط التقارب الرأسي للإقتران

x = 3c x = 2d

9

(- ∞ , - 1]a (-∞ , - 1 )b

إن مجال الاقتران f(x) = log2 (3x + 3) ھو :

(- 1 , ∞)c [ - 1  , ∞ ]d

10

اختبـــــــــار 

:  f(x) = log4 x السؤال الثاني : الإقتران

جد مجالھ ومداه 
بین فیما إذا كان متزاید أم متناقصاً

جد معادلة خط التقارب الرأسي 
x جد  مقطعھ من المحور
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ً السؤال الرابع :  مثل الاقتران f(x) = log     x بیانیا
1ــــــ
3

انتھت الاسئلة
مع تمنیاتي لكم بالتوفیق

C یمر بالنقطة (2 , ـــــــ) فجد قیمة f(x) = logc x 1السؤال الثالث :  إذا كان منحنى الاقتران
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